

9
Мая

*Муниципальное бюджетное дошкольное
общеобразовательное учреждение
детский сад №12 «Казачок»*



**С Днём
Победы!**

п. Персиановский, 2021г.

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК





Кочетов Алексей Яковлевич, родился в Ростовской области, хутор Петровский, Милютинского района, 30 марта 1926 года. Был призван на службу в мае 1943 года, на войну в Красной Армии с октября 1943 года, в звании сержанта должность наводчик 82 мм минометов 1-ой минометной роты, 1-го стрелкового батальона, 1130 стрелкового Тарнопольского полка, 336 стрелковой дивизии, 15 стрелкового корпуса.

В ночь с 21 на 22 июля 1944 года под деревней Княже, Львовской области, с двумя красноармейцами подполз к пулеметному расчету противника, внезапно набросился на него и забрал в плен весь пулеметный расчет с пулеметом.

За подвиг был награжден медалью "За отвагу" и орденом "Слава 3-й степени".

Прадед
воспитанника
средней группы –
Никитина Ярослава





ТЕМЧЕНКО ЛУКА ВАСИЛЬЕВИЧ 1915 Г.Р.

**Родился в: Полтавская обл.
Чернобаевский р-н село Богодуховка**

**Призван 29.09.1943 года в 216
Западный стрелковый полк –
пулеметчиком.**

**В октябре 1944 года был ранен и
находился в госпитале до января 1945г.**

**После выздоровления вернулся
обратно 216 стрелковый полк с января
1945 по октябрь 1945 года.**

**14 октября 1945 года был
демобилизован.**

Был награжден 3 медалями:

**«За боевые заслуги» № 2817159 от
05.1945г.**

«За отвагу» №3178670 от 10.1945 г.

«За победу над Германией» 9.05.1945 г.

**После военной службы вернулся в
родное село и там работал зав.фермы.
Умер 26 августа 1963 году.**

**Прадедушка Горбовцевой
Елизаветы, 5 лет. Читет
память о дедушке.**

Хорошкин Михаил Николаевич (29 октября 1906г.- 7марта 1999г.)

Родился в городе Уральске, в казачьей семье. Участник Великой Отечественной Войны. Кавалер орденов "Отечественной войны I степени", "Красной звезды", "Трудового Красного Знамени", "Знак Почета", также имел медали «За Боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За Победу над Германией» и многие другие. Скончался 7 марта 1999г. в п.Персиановском



Прадедущка Лиховидова Сергея воспитанника подготовительной группы. Он ценит участие дедушки в войне.

Удовикин Петр 1928 г.р.



Петру во время войны было 13 лет жил он в селе Большекрепинском в семье где было 10 детей и немощная бабушка .Семья жила бедно и голодно Петр пошел работать несмотря на свой возраст. Работал он в сапожной мастерской всю войну ремонтировал сапоги идущим Через село войнам чтобы прокормить свою большую семью, выжили не все дети, младшая сестра умерла младенцем есть было нечего ели лебеду. От голода у матери небыло молока и новорожденная Аня долго не прожила.Пётр из всех сил старался ради своих близких и ради своей родины. Слава детям войны!!! |

**Прадедушка Удовикиной
Светланы, воспитанницы
средней группы – «Слава детям
войны!»**



Александр Фёдорович Вологин

Родился 2 мая 1923 года в деревне Налимово Называевского района Омской области. В 1941 году 18-летним мальчишкой ушел на фронт. В составе 33-й Гвардейской стрелковой дивизии воевал на подступах к Сталинграду. В 1943 году принимал участие в освобождении Новочеркасска. Получив первое ранение, долго лечился в госпитале.

Командовал ротой автоматчиков, освобождая Крым в 44-м, воевал за Литву и Латвию в составе 24-й Гвардейской стрелковой дивизии и дошел до Восточной Пруссии.

Кавалер двух орденов Отечественной войны 1-й степени, ордена Красной звезды, награжден медалями “За боевые заслуги”, “За оборону Сталинграда”, “За победу над Германией”. Его трудовые заслуги отмечены 18-ю медалями. В 1995 году ему присвоено звание “Почетный ветеран НЭВЗ”.

Прадедушка
Сысоевой Дарьи, 5 лет.
Гордится заслугами и мужеством
дедушки.

Прадед *Колосова Матвея*, воспитанника подготовительной группы

«Дорога отцов – дорога героев!»

Савельев Николай Петрович

родился в Петровской районе Ставропольского края в с.Казгулак 16 декабря 1926 года.

31 декабря 1943г. принял присягу при 133 отделении стрелковой бригады Рай. военкомом.

С ноября 1943г. по июнь 1944г. - стрелок.

Август 1943г. по июнь 1947г 978 стрелковый полк наводчик ПТО 55 УР. Зам. командира взвода ПТО с июня 1947г. по февраль 1950г.

Присвоено звание старший сержант.

Награждён медалями и почётными знаками. «За Победу над Германией!», «30 лет Советской армии»,

Награды после войны: 30, 40, 50 лет и другие.

Умер 16 января 1998 года.



Я ПОМНЮ! Я ГОРЖУСЬ!

75 ЛЕТ ПОБЕДЫ !!!

1941-1945
9 МАЯ



Мой прадедушка Губенко Николай Романович - герой и участник Великой Отечественной Войны. Пришел на фронт защищать Родину в 1944 году, в 18 лет. Воевал в Западной Украине - 6 лет. Был ранен в голову, после госпиталя опять вернулся на поле боя.

Я горжусь своим прадедом. Спасибо всем ветеранам войны за Победу. Они обеспечили нам мирное будущее, слава и честь им! Этот след навсегда останется в сердцах моей семьи, который никогда не сопреет временем!

**Прадедушка Перепелина Артема, 6 лет.
Ценит участие деда в боях за Родину.**



Беляев Станислав Николаевич 1926 г.р
во время войны был комсоргом роты. Участвовал в боях по освобождению Чехословакии. За это был награжден Орденом " Слава 3 степени". Награжден медалью " За отвагу". Умер Беляев Станислав Николаевич в 1977году.

Прадедушка **Кормилиной Василисы**, 7 лет воспитанница подготовительной группы. Гордится подвигами дедушки.

Бессмертный  **полк**
Никоненко

Кирилл Матвеевич
(1904-1976)



Кирилл Матвеевич Никоненко родился в Зимовниковском районе, Ростовской области. Рядовой Великой Отечественной войны, он был призван Зимовниковским РВК 28 августа 1941 года. Принимал участие в боях 43 Армии Первого Прибалтийского фронта, где за то, что в боях в районе Корбен, принимая активное участие в отражении контратак, уничтожил шесть гитлеровцев, а 20.02.1945г. был награжден медалью «За отвагу». Воевал в 366 Стрелковом полку 126 Стрелковой дивизии 43 Армии 3-го Белорусского фронта. На сайте «Подвиг народа», о нем сказано так: «В уличных боях за Кенигсберг с 8 по 10.04.1945г. товарищ Никоненко проявил мужество и отвагу. Под сильным артиллерийским и ружейно-пулеметным огнем, он доставлял боеприпасы на передний край, всегда бесперебойно и своевременно. Пулеметная повозка всегда в боевой готовности, лошади исправны и сыты. Достоин правительственной награды ордена «Красной звезды». Награжден 6 мая 1945 года. Как память о боях на территории Германии, как память о Великой победе была у Кирилла Матвеевича Никоненко медаль «За взятие Кенигсберга».

Прадедушка Дудка
Данила, 6 лет. Гордится
подвигом прадеда.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

Прогатрия воюа струга, создана в 1945 г.

ПОБЕДА

Орган Феодосийского горкома ВКП(б)
и городского Совета депутатов трудящихся.

Специальный
выпуск

9 мая 1945 г. Среда

У Н А З

**ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ 9 МАЯ ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ**

В ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армией, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии, заявившей о безоговорочной капитуляции, установить, что 9 Мая является днем всенародного торжества — праздником победы.

9 Мая считать нерабочим днем.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР **М. КАЛИНИН**,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР **А. ГОРКИН**.

Москва, Кремль, 8 Мая 1945 года.

В СОВНАРКОМЕ СССР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 Мая праздником победы Совнарком СССР постановил считать 9 Мая нерабочим днем.

Совет Народных Комиссаров СССР предложил всем советским государственным учреждениям 9 Мая с. г. в день всеобщего торжества — праздник победы —

поднять на своих зданиях Государственный Флаг Союза Советских Социалистических Республик.

Подписание акта о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил

Акт о военной капитуляции

1. Мы, нижеподписавшиеся, действуем от имени Германского Командования, соглашаясь на безоговорочную капитуляцию всех вооруженных сил на суше, на море и в воздухе, а также всех сил, находящихся в законном владении под немецким командованием, — Верховному Главнокомандованию Красной

Армии и одновременно Верховному Командованию Союзных республиканских сил.
2. Германское Командование немедленно приказало всем немецким командованиям сухопутными, морскими и воздушными силами и всеми силами, находящимися под германским командованием, прекратить сопротивление.
Подписывает — на 2 стрелках.

1941 - 1945

СПАСИБО ВСЕМ

Спасибо Всем, кто жизнь отдал,
За Русь родную, за свободу,
Кто страх забыл и воевал,
Служа любимому народу.

Спасибо Вам,
Ваш подвиг вечен,
Пока жива моя страна,
Вы в душах наших,
В нашем сердце,
Героев не забудем, Никогда!

